
Das Circularity Club von 2ndish ist eine neue Art von Dienstleistung, die dir als Konsument von Mode 

angeboten wird. Es soll dich aktiv in die weltweiten Bemühungen einbeziehen, die Modeindustrie in eine 

nachhaltige und kreislauforientierte Wirtschaft zu verwandeln. Mit dem Ziel, unsere Mitglieder zu

 unterstützen, hoffen wir, dass wir gemeinsam eine Veränderung bewirken können. Wir setzen uns dafür ein, 

notwendigen Strukturen zu schaffen, um die Wiederverwendung von Kleidung zu erleichtern, 

und Textilien in neue Produkte umzuwandeln.

Werde ein 2ndish Ambassador und unterstütze den Kampf gegen Fast-Fashion und Textilmüll. 

Wir setzen auf deine Unterstützung, um unser zirkuläres und regeneratives System voranzutreiben. 

Du hast die Möglichkeit, aktiv an diesem Prozess teilzunehmen und mit deinem Engagement die Zukunft der 

Modeindustrie zu gestalten. Mit deiner Mitgliedschaft erhältst du Zugang zu unserer Kollektion, 

sowohl für dich selbst als auch für eine weitere Person und zwei Kinder. Jeder von euch kann monatlich 

bis zu 5 Artikel bei 2ndish mitnehmen. Darüber hinaus profitieren 2ndish Ambassadors 

von einem 20% Rabatt auf unsere Upcycling-Produkte.

Die Fun-Mitgliedschaft ist für alle, die sich an unseren Bemühungen um die Wiederverwendung 

von Textilien beteiligen möchten. Ein kleiner Preis für eine große Wirkung. Fun-Mitglieder haben Zugang 

zu unserer Kleidertauschbörse, mit der möglichkeit 5 Artikel (Frauen-, Männer-Kleidung und Accessoires) 

jeden Monat mitzunehmen**. Die Mitgliedschaft beinhaltet außerdem einen Rabatt 

von 10% auf alle 2ndish Upcycling-Produkte.

Mitgliedschaftsvertrag

Auswahl deiner Mitgliedschaft*

24 € (monatlich) 

10 € (monatlich) 

280 € (jährlich) 

110 € (jährlich) 

*Preis inklusive MwSt + einmalige Bearbeitungsgebühr von 5€ inkl. MwSt
** Artikel aus der 2ndish-Kleidertauschbörse sind nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt.

2ndish
The Circularity Club
Klarastraße 8
50823 Köln

Ambassador 

Fun

Außerdem kannst du als Fun-Member Kinder unter 15 Jahren für den Kinder-Kleidertausch mit aufnehmen. 

Fun + 1 Kind  •  16 €  (monatlich) Fun + 1 Kind  •  176 €  (jährlich)

(5 Erwachsen-Artikel + 5 Kinder-Artikel pro Monat)
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Für sämtliche unserer Verträge gelten unsere beigefügten Allgemeinen Geschäftsbedingungen. 
Bitte beachte unsere AGBs sowie unsere Widerrufsbelehrung. 

Ich bestätige dass ich die AGB und Widerufsbelehrung bekommen habe.

Ich ermächtige 2ndish The Circularity Club (Inhaberin Marie-Lune Simard), Zahlung von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. 
Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von 2ndish auf mein Konto gezogen Lastschriften einzulösen. Der Betrag wird am dritten 
Tag jedes Monats eingezogen. Hinweis: Ich kann innerhalb von ach Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des 
belasteten Beitrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Hiermit stimme ich zu, die einmalige Bearbeitungsgebühr von 5 € zu verrichten. 

Ich möchte gerne den monatlichen Newsletter von 2ndish abonnieren. 

Die Datenschutzerklärung habe ich gelesen und akzeptiere diese. 

Ort, Datum
(bei Minderjährigen Unterschrift eines / einer Eziehungsberechtigten)

Unterschrift

Kündigungen sind jederzeit per Post an 2ndish The Circularity Club, Klarastraße 8, 50823 Köln oder 
per E-Mail an info@2ndish.com zu richten. Wir bitten um rechtzeitige Information vor Monatsende.

Kontoinhaber / in

IBAN

Name des Zahlungsempfänger: 2ndish The Circularity Club

Anschrift des Zahlungsempfängers: Klarastraße 8, 50823 Köln

Glaubiger ID: DE48ZZZ00002546228

Der Kontoinhaber muss identisch mit dem Antragsteller sein. Falls dies nicht der Fall ist, 
komm bitte in unserem 2ndish Circularity Club vorbei, um den Vertrag abzuschließen. 

Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats

Bankverbindung

2ndish
The Circularity Club
Klarastraße 8
50823 Köln
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